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Úvod 

Regionální stálá konference (RSK) je platforma pro vzájemný dialog partnerů regionu 

napomáhající k lepší koordinaci aktivit v kraji ve vazbě na čerpání prostředků nejen z fondů 

EU. RSK zajištuje tvorbu a realizaci Regionálního akčního plánu (RAP). RSK prostřednictvím 

svého zvoleného zástupce partnersky spolupracuje s Národní stálou konferencí (NSK) 

zřizovanou Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (MMR). Prostřednictvím svých členů 

komunikuje a šíří pozitivní dopady podpory získané z fondů EU. Podílí se na publicitě 

programů a projektů v koordinaci s řídicími orgány operačních programů. 

RSK je jedním z podstatných prvků systému koordinace územní dimenze, do kterého aktivně 

vstupuje a svou činností by měla přispívat k naplnění tohoto konceptu i v rámci 

programového období 2021+. Úkolem RSK je rozvíjet dialog o územních prioritách v kraji 

a podílet se na přípravě a realizaci územní dimenze. Rolí RSK jsou především plánování, 

koordinace, iniciace, monitorování, vyhodnocování, informování a propagace.  

Cílem platformy Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje je podpora absorpční 

kapacity a cílení podpory z evropských, národních či krajských zdrojů dle potřeb regionu 

založené na principu partnerství a spolupráce partnerů v území. RSK je také zapojena také 

do implementace programového období EU 2021+ a naplňování aktivit definovaných ve 

Strategii regionálního rozvoje ČR 2021+. 

Cílem výroční zprávy je popsat nejpodstatnější aktivity Regionální stálé konference 

Královéhradeckého kraje (RSK KHK), jejích pracovních skupin a sekretariátu v průběhu roku 

2022 s ohledem na role stanovené statutem RSK KHK.  

Informace obsažené ve zprávě budou využity i subjekty na národní úrovni. Jedná se zejména 

o Oddělení řízení strategie regionálního rozvoje MMR ČR, jemuž získaná data umožní 

souhrnně zhodnotit fungování RSK, a rovněž mohou přispět ke zlepšení nastavení systému 

koordinace územní dimenze. Zpráva bude zároveň součástí monitorování projektu 

Operačního programu Technická pomoc (2014–2020), z něhož je finančně podpořena 

činnost RSK KHK. 

  



 

4 

Přehled aktivit 

Sekretariát Regionální stálé konference KHK 

Sekretariátem RSK KHK je regionální a investiční rozvojová 

agentura Centrum investic, rozvoje a inovací se sídlem 

v Hradci Králové, která zajišťuje jak chod RSK KHK po 

administrativně-organizační stránce, tak i veškeré odborné 

aktivity. Kontaktním e-mailem sekretariátu RSK KHK je 

rsk@cirihk.cz. Činnost RSK KHK je financována z Operačního programu Technická pomoc. 

Z projektu jsou dle podmínek výzvy hrazeny náklady na realizaci aktivit a osobní náklady na 

tým sekretariátu. 

Komunikace s MMR ČR a dalšími resorty  

Sekretariát RSK KHK se pravidelně zúčastňuje setkání všech sekretariátů RSK se 

zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR jako sekretariátu Národní stálé konference, se 

zástupci řídicích orgánů operačních programů či ministerskými resorty. Cílem těchto jednání 

je koordinace aktivit v rámci projektů a vzájemný přenos informací. 

Sekretariát RSK KHK pravidelně komunikuje s MMR ČR. RSK KHK, resp. pracovní skupiny 

a sekretariát identifikují v rámci svých činností a jednání podněty na příslušné subjekty 

s očekáváním zpětné vazby. Zástupci MMR se aktivně účastní všech zasedání RSK KHK, kde 

členům a hostům RSK prezentují aktuální informace z národní úrovně, reagují na jejich 

podněty, berou je na vědomí, popř. je dále posílají k řešení na ostatní řídicí orgány či NSK.  

Významnými aktivitami sekretariátu RSK KHK byly v roce 2022 především následující činnosti 

(aktivity jsou podrobněji rozepsány dále): 

• příprava a konání 22. a 23. zasedání RSK KHK; 

• zajištění korespondenčního hlasování členů RSK KHK; 

• příprava a zajištění jednání pracovních skupin RSK KHK;  

• aktualizace členů RSK a pracovních skupin RSK KHK; 

• účast na setkáních s ostatními sekretariáty a MMR ČR; 

• účast na 19. a 20. zasedání Národní stálé konference;  

• tvorba Regionálního akčního plánu KHK 2021+; 

• koordinace hospodářsky a sociálně ohrožených území;  

• zajištění hodnocení kreativních kulturních center; 

• organizace soutěže RSK KHK „Buďte inspirací“ 2022; 

• mapování (sběr) projektů na období 2021+ (ISPZ); 

• pravidelný monitoring čerpání dotací EU v kraji;  

• příprava a realizace dalších workshopů a setkání; 

• příprava a tvorba on-line modulů (e-learning); 

• ad. 
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Zasedání Regionální stálé konference KHK 

RSK KHK je složena se zástupců regionálních partnerů, 

kteří zastupují jednotlivé sektory, z toho Královéhradecký 

kraj má celkem šest zástupců. Dalšími zástupci 

jednotlivých sektorů v RSK KHK jsou obce a města, místní 

akční skupiny, neziskové organizace, podnikatelský 

sektor, akademická sféra, úřad práce a další. RSK KHK 

tvořilo v roce 2022 celkem 20 členů a stálí hosté. 

Předsedou RSK KHK v roce 2022 byl hejtman Královéhradeckého kraje Mgr. Martin Červíček. 

V roce 2022 se RSK KHK sešla celkem dvakrát. 

22. zasedání RSK KHK 

Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje (RSK KHK), jejímž cílem je napomáhat 

regionálnímu rozvoji a spolupráci partnerů, podporovat absorpční kapacitu regionu pro 

efektivní čerpání a cílení podpory z evropských a národních zdrojů, se sešla v rámci 

22. zasedání 22. 6. 2022. Na úvod jednání byli členové informováni o aktualizaci členů a 

hostů, dále o reakci rezortů na usnesení RSK KHK 4/21/2021 (zrychlení přípravy podmínek 

čerpání komponent Národního plánu obnovy Regenerace území se starou stavební zátěží a 

Podpory kulturně-kreativních odvětví) a o schválených usneseních RSK KHK 

korespondenčním hlasováním (schválení Výroční zprávy Regionální stálé konference 

Královéhradeckého kraje za rok 2021, schválení Analýzy využití fondů EU v 

Královéhradeckém kraji za období 2014–2020). V prvním bodě jednání zástupce MMR ČR 

představil závěry z 19. zasedání Národní stálé konference, dále novinky v programovém 

období 2021–2027, Akční plán SRR ČR 2023–24, výzvu v programu Podpora revitalizace 

území, Informační systém projektových záměrů (ISPZ) a Národní plán obnovy (Komponenty 

2.8 Brownfieldy a 4.5 Regionální kulturní a kreativní centra). Poslední zmíněný bod provázela 

četná diskuze. RSK KHK čeká zejména na vyjasnění pokynů ze strany Ministerstva kultury ČR 

v komponentě NPO 4.5 a doladění podmínek, za jakých může daný hodnotitel projekty v této 

komponentě hodnotit. V dalším bodě jednání informovali zástupci sekretariátu RSK KHK o 

aktivitách sekretariátu RSK KHK proběhlých od posledního zasedání RSK KHK včetně 

aktuálního stavu přípravy Regionálního akčního plánu KHK 2021+ i dalších plánovaných 

krocích. RSK KHK následně vyhlásila 2. ročník soutěže Buďte inspirací a vzala na vědomí 

aktuální verzi Regionálního akčního plánu KHK. Dalšími body jednání bylo přestavení 

Datového portálu Královéhradeckého kraje Data KHK a Hospodářsky a sociálně ohrožených 

území v kraji (ze strany sekretariátu RSK KHK proběhla řada aktivit a dílčích kroků v území). 

Jako předposlední vystoupil zástupce za integrovaný nástroj CLLD (aktuální stav a aktivity 

MAS v KHK). Posledním příspěvkem byla prezentace výsledků Sčítání lidu, domů a bytů 2021 

a dalších výstupů Českého statistického úřadu ČR.  
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V rámci 22. zasedání RSK KHK bylo přijato celkem 8 usnesení: 

Usnesení 1/22/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK schvaluje „Výroční zprávu Regionální stálé konference 

Královéhradeckého kraje za rok 2021“. 

Usnesení 2/22/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK schvaluje „Analýzu využití fondů EU v Královéhradeckém 

kraji za období 2014–2020“. 

Usnesení 3/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí aktuální informace ke komponentě 2.8.1 

Národního plánu obnovy (specifické brownfieldy) a je připravena se po obdržení pokynů ze 

strany MMR ČR zapojit do procesu hodnocení. 

Usnesení 4/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí aktuální informace k zapojení RSK do 

hodnocení komponenty 4.5 Národního plánu obnovy (Rozvoj regionálních kulturních 

a kreativních center) a je připravena korespondenčně jmenovat hodnotitele do ukončení 

výzvy a následně schválit výslednou hodnotící matici pro Ministerstvo kultury ČR. 

Usnesení 5/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK schvaluje podmínky a vyhlášení „2. ročníku soutěže BUĎTE 

INSPIRACÍ“. 

Usnesení 6/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí aktuální informace za sekretariát RSK KHK 

a regionální rozvoj Královéhradeckého kraje. 

Usnesení 7/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí aktuální verzi „Regionálního akčního plánu 

KHK“ a je připravena korespondenčně schválit aktivity RAP KHK po zveřejnění 

harmonogramu IROP včetně finanční alokace. 

Usnesení 8/22/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí aktuální informace ke koordinaci 

hospodářsky a sociálně ohrožených území v Královéhradeckém kraji. 
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Fotografie z 22. zasedání RSK KHK 

 

 

23. zasedání RSK KHK 

V pořadí již 23. zasedání Regionální stálé konference KHK se uskutečnilo 7. 12. 2022. Jednání, 

které vedl hejtman Martin Červíček, se účastnili významní aktéři regionálního rozvoje kraje: 

zástupci kraje, obcí a měst, místních akčních skupin, úřadu práce, Univerzity HK, agentury 

pro podporu podnikání a investic CzechInvest, Ministerstva pro místní rozvoj ČR (MMR) 

a další. Všichni partneři se věnovali příležitostem a možnostem programového období 2021–

2027. Královéhradecký kraj v tomto období patřil mezi lídry v čerpání dotací z EU, proto se 

intenzivně připravuje na další dotační výzvy. Na úvod Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 

představilo aktuální informace i ve vazbě na začínající programové období 2021+, závěry 

z Národní stálé konference, včetně Národního plánu obnovy a roli RSK při jeho implementaci 

(brownfieldy, kulturní a kreativní centra). Novým intervenčním nástrojem pro využití 

evropských fondů na území kraje bude i projednávaný Regionální akční plán KHK. Ten by měl 

přinést do území kraje v dalších pěti letech téměř 2 mld. Kč. Jako první projektové záměry 

byly schváleny silnice II. třídy. RSK KHK ve spolupráci s MMR se také aktivně podílí na 

koordinaci a podpoře hospodářsky a sociálně ohrožených území (zacílení intervencí dle 

skutečných potřeb regionů). Projednání výstupů za Broumovsko a Královédvorsko bylo také 

na programu zasedání. Svou roli v rámci období 2021+ určitě budou opět mít i místní akční 

skupiny, které ocenily vzájemnou spolupráci a podporu ze strany Královéhradeckého kraje. 

K dalším tématům zasedání RSK KHK patřily aktivity naplňující koncept Chytrého regionu, ale 

i oblast výzkumu a inovací či zaměstnanosti. 

V rámci 23. zasedání RSK KHK bylo přijato celkem 6 usnesení: 

Usnesení 1/23/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK apeluje na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, aby se urychlil 

proces vymezení regionálních center nižšího řádu dle Strategie regionálního rozvoje (SRR) ČR 

2021+ pro případné využití územní dimenze v Integrovaném regionálním operačním 
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programu na období 2021+ a dalších podpor v souladu s cíli SRR ČR 2021+, a je připravena se 

s Královéhradeckým krajem aktivně zapojit do tohoto procesu. 

Usnesení 2/23/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK vyzývá Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, aby zahájilo 

diskusi s ostatními rezorty (např. MPO, MŽP, MK) a relevantními partnery (např. regionální 

brownfieldové jednotky, CzechInvest, SFPI) nad jednotnou definicí brownfieldů a eliminací 

odlišných přístupů při nastavování podmínek jejich revitalizace včetně dotačních a finančních 

nástrojů, a je připravena se aktivně zapojit do tohoto procesu. 

Usnesení 3/23/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK dává podnět Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a Českému 

statistickému úřadu ČR k nastavení pravidelného monitoringu a zveřejňování statistických 

dat za vymezená území aglomerací a metropolitních oblastí v České republice, vedoucí ke 

zjednodušení dostupnosti dat pro strategické plánovaní těchto území včetně ITI (obdobný 

přístup již funguje pro místní akční skupiny – CLLD). 

Usnesení 4/23/2022/RSK 

Regionální stálá konference KHK jmenuje hodnotitele pro potřeby prvního kola hodnocení 

projektových žádostí podaných v rámci výzvy Národního plánu obnovy „Rozvoj regionálních 

kulturních a kreativních center (velká kulturní a kreativní centra)“ na území 

Královéhradeckého kraje. Seznam hodnotitelů je přílohou č. 1 a související metodika 

Ministerstva kultury ČR přílohou č. 2. tohoto usnesení. 

Usnesení 5/23/2022/RSK  

Regionální stálá konference KHK schvaluje „Regionální akční plán Královéhradeckého kraje 

2021–2027“ za aktivitu „Silnice II. třídy“ včetně přílohy (verze říjen 2022). 

Usnesení 6/23/2022/RSK 

Členové Regionální stálé konference KHK se v souvislosti s hodnocením projektů 

předložených v rámci Národního plánu obnovy Výzvy č. 0231/2022 k předkládání žádostí 

o poskytnutí dotace v rámci iniciativy „Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center“ 

zavazují zachovat mlčenlivost a prohlašují, že získané informace nevyužijí k vlastnímu 

prospěchu a neposkytnou je třetím osobám. 

Níže 2 uvedená usnesení, která byla přijata per-rollam až později, budou oficiálně 

zaznamenána do zápisu plánovaného 24. zasedání RSK KHK. 

Usnesení 1/24/2023/RSK  

Regionální stálá konference KHK bere na vědomí výsledky hodnocení projektů předložených 

v rámci Národního plánu obnovy Výzvy č. 0231/2022 k předkládání žádostí o poskytnutí 

dotace v rámci iniciativy „Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center“ a schvaluje 

výslednou hodnotící matici za území Královéhradeckého kraje. 

Usnesení 2/24/2023/RSK  

Regionální stálá konference KHK schvaluje „Krajský akční plán rozvoje vzdělávání 

Královéhradeckého kraje III“. 
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Fotografie z 23. zasedání RSK KHK 

 

 

Jednání pracovních skupin RSK KHK 

Regionální stálá konference zřizuje jako své poradní orgány pracovní skupiny (PS) pro stěžejní 

tematické oblasti daného regionu. Členy PS jsou významní aktéři a odborníci na daná témata. 

RSK KHK měla v roce 2022 celkem 14 fungujících PS. Nově byla ustanovena PS Regionální 

platforma KHK. 

Seznam pracovních skupin RSK KHK: 

• PS Brownfieldy  

• PS Cestovní ruch  

• PS Doprava 

• PS Chytrý region 

• PS Výzkum, vývoj a inovace  

• PS Kultura 

• PS Obce a města 

• PS Regionální platforma  

• PS Sociální oblast 

• PS Venkov 

• PS Vzdělávání 

• PS Zaměstnanost 

• PS Zdravotnictví  

• PS Životní prostředí  

Během roku 2022 se konalo několik jednání pracovních skupin RSK KHK. 

Termíny jednání PS RSK KHK v roce 2022 (řazeno chronologicky): 

• 2. 2. 2022 PS Brownfieldy 

• 9. 3. 2022 PS Brownfieldy 

• 21. 4. 2022 PS Výzkum, vývoj a inovace  

• 2. 6. 2022 PS Vzdělávání 

• 9. 9. 2022 PS Regionální platforma  

• 12. 10. 2022 PS Výzkum, vývoj a inovace  

• 9. 12. 2022 PS Vzdělávání 
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PS Brownfieldy 

PS Brownfieldy složená se zástupců sekretariátu RSK KHK, Centra investic, rozvoje a inovací, 

Královéhradeckého kraje, Krajského úřadu KHK a agentury CzechInvest, se poprvé sešla 

2. 2. 2022. Na setkání projednala složení Regionální brownfieldové jednotky (RBJ) a její 

aktivity (mapování brownfieldů, nabídka ploch pro investory, vzdělávání a propagace 

problematiky brownfieldů, poradenství a informovanost, spolupráce s národní mezirezortní 

PS). PS dále projednala podporu brownfieldů v rámci Národního plánu obnovy (komponenta 

2.8), databázi brownfieldů, příklady dobré praxe, přípravu workshopu na téma brownfieldů 

v roce 2022 a nový web www.chytryregion.cz/brownfieldy. 

Druhé jednání PS se uskutečnilo 9. 3. 2022. Kromě aktivit RBJ byly představeny zástupci kraje 

a města Dvůr Králové nad Labem projektové záměry revitalizace Vrbenského kasáren 

v Hradci Králové a Čtvercových kasáren v Josefově a záměr přestavby tzv. Mayerovy továrny 

ve Dvoře Králové n. L. (tzv. specifické brownfieldy v NPO). 

 

PS Výzkum, vývoj a inovace  

Jednání Rady pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI), která je PS RSK KHK se konalo prezenčně 

dne 21. 4. 2022. Na jednání došlo ke shrnutí proběhlých hlasování per rollam, byl představen 

návrh na úpravu statutu RVVI, přehled realizovaných a zrealizovaných aktivit, a plány, které 

chce RVVI uskutečnit v letošním roce. Důležitým bodem bylo projednání projektových 

záměrů vedených jako strategické intervence v Akčním plánu RIS3. 

Na programu dalšího jednání PS (RVVI) dne 12. 10. 2022 byla prezentace stávajících aktivit 

v rámci projektu Smart akcelerátor II. (dotační programy – asistenční a kreativní vouchery, 

krajské inovační platformy, marketingové aktivity, mapování výzkumných kapacit v KHK, 

hodnotové řetězce ve firemním sektoru v kraji). Dále zazněly aktuální informace k vybraným 

strategickým intervencím (DigIn4Tex + eDIH Northern and Eastern Bohemia, inkubátor 

sociálních podniků v KHK, líheň chytrých řešení pro region). V rámci programu byly také 

představeny aktivity v navazujícím projektu Smart Akcelerátor+ I a pilotní ověření (inovační 

vouchery, kreativní vouchery pro výzkumné organizace, Královéhradecký Kariérní Koridor). 

 

PS Vzdělávání  

Jednání PS Vzdělávání se uskutečnilo 2. 6. 2022. V úvodu jednání proběhla aktualizace členů 

PS. PS poté projednala seznam projektových záměrů seřazených podle bodového 

ohodnocení s ohledem na kritéria pro výběr projektů do Souhrnného rámce pro investice do 

infrastruktury pro SŠ, VOŠ a konzervatoře. Následně projednala seznam projektových 

záměrů pro Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury školských poradenských zařízení 

a vzdělávání ve školách a třídách zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona. Ke konci byli 

členové PS seznámeni s tvorbou dokumentu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání KHK III 

(KAP KHK III), s minitýmy a byli informováni o nastavení cílů a jejich prioritizaci. 

Dne 9. 12. 2022 proběhlo další jednání PS Vzdělávání. V rámci programu byli členové PS 

informováni o tvorbě dokumentu KAP KHK III včetně aktuálního stavu zpracování 

jednotlivých částí. Pracovní skupina projednala KAP KHK III a doporučila jej ke schválení RSK 

https://www.chytryregion.cz/brownfieldy
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KHK. Dalším bodem v rámci jednání bylo představení aktuálního stavu tvorby Regionálního 

akčního plánu KHK, který obsahuje aktivity včetně středních a speciálních škol. Aktivita 

školství se bude schvalovat až v roce 2023. Projektové záměry čtyř škol v kraji byly zařazeny 

do programového rámce ITI Hradecko-pardubické aglomerace pro oblast vzdělávání. Na 

závěr byla představena brožura, která shrnuje souhrnné informace o činnosti MAPů v kraji 

za období 2014–2020, jejich aktivitách, výstupech, statistiky atd. 

 

PS Regionální platforma  

Dne 9. 9. 2022 se poprvé uskutečnilo setkání územních partnerů v rámci nově založené 

Regionální platformy KHK. Představitele Královéhradeckého kraje, krajského úřadu, obcí 

s rozšířenou působností, dále zástupce dobrovolných svazků obcí či místních akčních skupin 

a další územní partnery (SMO ČR, SMS ČR, SPOV ČR, KS MAS, ITI, Euroregion Glacensis) jsme 

pozvali na jedno místo s cílem posílení spolupráce v rámci regionálního rozvoje kraje. 

Hlavním cílem a očekáváním platformy je přenos aktuálních informací z krajské či národní 

úrovně směrem do regionu v oblasti regionálního rozvoje a zpětná vazba z území. Dalším 

zaměřením této formy partnerství je koordinace aktivit zúčastněných subjektů, vzájemné 

sdílení dobré i špatné praxe. Mezi témata k řešení, která aktuálně na jednání rezonovala, 

patřily především energetika, dotace a spolupráce v regionu.  

 

PS Cestovní ruch  

Vybraní členové PS Cestovní ruch byli v březnu 2022 korespondenčně zapojeni do hodnocení 

projektů v rámci Národního programu rozvoje cestovního ruchu, předložených 

v podprogramu Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury CR, výzva 1/2022/117D72100. 

Celkem bylo předloženo a hodnoceno 6 projektů.  

 

PS Kultura 

Vybraní členové PS Kultura a členové RSK KHK byli v druhé polovině roku 2022 zapojeni do 

hodnocení projektových záměrů v rámci výzvy 0231/2022 Národního plánu obnovy na 

Rozvoj kulturních a kreativních center. Celkem byly v Královéhradeckém kraji předloženy 

a hodnoceny 4 projekty. 

 

PS Doprava, PS Sociální oblast a PS Zdravotnictví 

V průběhu května 2022 byly do procesu přípravy Regionálního akčního plánu KHK 2021+ 

aktivně zapojeny PS Doprava, PS Sociální oblast a PS Zdravotnictví formou korespondenčního 

projednání a připomínkování.  
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Fotografie z PS Regionální platforma 

 

 

Regionální akční plán KHK 2021–2027  

Ve sledovaném období pokračovali práce na přípravě Regionálního akčního plán (RAP) pro 

období 2021+, který je významným integrovaným nástrojem pro území Královéhradeckého 

kraje. RAP je určený výhradně pro řešení územní dimenze fondů EU ve vybraných tématech 

v programovém období 2021–2027 (střední školství, silnice II. třídy, deinstitucionalizace 

sociálních služeb, zdravotnická záchranná služba). V rámci těchto oblastí by do území 

Královéhradeckého kraje mohlo přijít cca 1,7 mld. Kč na realizaci projektů z Integrovaného 

operačního programu. Do procesu tvorby jsou od začátku zapojeny dotčené odbory 

Krajského úřadu KHK, ale i další relevantní subjekty v regionu, včetně pracovních skupin RSK 

KHK. Průběžné verze jsou projednávány v rámci platformy RSK KHK. Na podzim 2022 byla 

schválena první část RAP za aktivitu silnice II. třídy. Další jsou v plánu v roce následujícím. 
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Aktivity Regionálního akčního plánu KHK 

 

 

Hospodářsky a sociálně ohrožená území 

V roce 2022 byly v rámci implementace strategie regionálního rozvoje zahájeny kroky 

vedoucí ke koordinaci hospodářsky a sociálně ohrožených území. Jedná se o území, která se 

vyznačují vyšší mírou nezaměstnanosti, nízkou mírou podnikatelské aktivity, nízkou 

intenzitou bytové výstavby, odlivem místních obyvatel či vysokým indexem stáří. V našem 

kraji jsou v této kategorii správní obvody ORP Broumov a Dvůr Králové nad Labem. 

Iniciátorem těchto aktivit je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Náš tým se aktivně podílí na 

realizaci aktivit MMR směrem do těchto území. Konkrétní potřeby a priority regionů odráží 

zpracovaný návrh regionálně-specifických aktivit, který vychází ze závěrů analytických 

a koordinačních činností v regionu, které jsme ve spolupráci s regionálními partnery 

formulovali. 

 

Mapování projektů a monitoring dotací  

I v roce 2022 sekretariát RSK KHK mapoval absorpční 

kapacitu Královéhradeckého kraje formou sběru 

projektových záměrů, který je realizován přes tzv. 

Informační systém projektových záměrů (ISPZ) na 

www.projektovezamery.cz v gesci Ministerstva pro místní 

rozvoj ČR. Absorpční kapacita regionu je také 

podporována interaktivním rozcestníkem dotací na 

www.dotacnirozcestnik.cz. Zájemci z řad obcí a měst zde 

najdou přehled všech dotačních zdrojů, ale i aktuální dotační výzvy, pomocí kterých lze 
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financovat projekty z evropských, národních nebo krajských zdrojů. Monitoring čerpání 

dotací EU na území kraje se promítá do pravidelných monitorovacích zpráv pro potřeby 

regionu, ale i poskytovatelů dotací. Součástí je i mapování bariér čerpání a tzv. bílých míst 

pro efektivnější nastavení dotačních politik. 

 

Ukázka výstupů monitoringu – Dotace EU na krajské projekty přepočtená na 1 obyvatele 

v Kč (k 1. 10. 2022) 

 
 

Akce, publikační činnost a informovanost  

V roce 2022 se konaly další akce pod hlavičkou RSK KHK, např. konference, regionální 

i tematicky zaměřené workshopy/semináře či soutěže. Sekretariát RSK KHK také připravil 

i další online moduly pro zainteresované aktéry v kraji ve formě e-learningu. Konkrétně se 

jednalo o: 

• 7. ročník konference „Příležitosti pro region“ včetně publikace  

• Krajské konzultační dny k regeneraci brownfieldů v rámci NPO 

• Seminář a workshop Odpovědné veřejné zadávání pro zástupce veřejné správy  

• 8. ročních regionálních sekání „Rozvoj obcí a regionů“ 

− Smiřice 8. 11. 2022 

− Lánov 9. 11. 2022 

− Nová Paka 10. 11. 2022 

− Velké Poříčí 16. 11. 2022 

− Dobré 22. 11. 2022 

• Setkání starostů, podnikatelů a významných aktérů v oblasti regionálního rozvoje 
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• Online moduly pro obce a veřejnou správu: 

− Chytřejší práce s daty 

− Úvod do Chytrého regionu – Partnerství jako základ úspěchu 

− Dotace Královéhradeckého kraje 

• Soutěž Buďte inspirací 2022 

• Zpravodaj RSK KHK 

• Web RSK KHK 

 

Konference a publikace „Příležitosti pro region“ 

Dne 20. 1. 2022 se konal v Hradci Králové 7. ročník konference s názvem „Příležitosti pro 

region“, kterého se zúčastnilo více jak 150 účastníků, ať už prezenčně či online. Na konferenci 

vystoupila řada významných odborníků z národní i regionální úrovně; zástupci Ministerstva 

pro místní rozvoj ČR, Ministerstva životního prostředí ČR, Centra pro regionální rozvoj ČR, 

zástupci Královéhradeckého kraje, obcí či místních akčních skupin, kteří představili 

příležitosti pro region na období 2021+.  

V rámci programu byla představena nová tištěná publikace „Příležitosti pro region 2021+“. 

Jedná se v pořadí již o třetí publikaci pro obce v rámci této edice, zaměřenou tentokrát na 

nové programové období 2021–2027. Součástí celé publikace jsou samostatné části 

zaměřené např. na dotace EU nebo regionální rozvoj s akcentem na obce či priority kraje, 

včetně jeho podpůrných nástrojů. 

 

Fotografie z konference Příležitosti pro region 
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Ukázka z publikace Příležitosti pro region 2021+ – Specifická území v kraji 

 

 

Krajské konzultační dny k regeneraci brownfieldů v rámci NPO 

První brownfieldový konzultační den pro Královéhradecký kraj se uskutečnil dne 7. 4. 2022 

ve Smiřicích formou diskuse k podpoře brownfieldů z komponenty 2.8 Národního plánu 

obnovy. Druhý konzultační den k podpoře revitalizace brownfieldů z Národního plánu 

obnovy pro Královéhradecký kraj se uskutečnil dne 23. 11. 2022 v Hradci Králové. Na úvod 

každé akce byly představeny vstupní informace a poté následovala diskuse k dotační 

podpoře na regeneraci brownfieldů z komponenty 2.8. Konzultačního dne se zúčastnili 

zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR, CzechInvestu, sekretariátu RSK KHK, agentury CIRI 

a potenciální žadatelé o dotaci z řad obcí a měst.  

 

Seminář a workshop „Odpovědné veřejné zadávání pro zástupce veřejné správy“ 

Dne 13. 1. 2022 se konal seminář k odpovědnému veřejnému zadávání, který byl určen 

primárně pro obce a zástupce veřejné správy. Hlavním tématem akce bylo odpovědné 

veřejné zadávání dle § 6 odst. 4 zákona 134/2016 Sb. S účinností od 1. 1. 2021. Úvodní 

informace prezentovalo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR. Příklady dobré praxe 

prezentovalo Město Jičín. Na lednový seminář navázal workshop „Odpovědné veřejné 

zadávání pro obce a zástupce veřejné správy aneb jak najít a využít příležitosti OVZ“, který se 

konal 30. 3. 2022. Zde měli účastníci možnost diskutovat na téma odpovědného veřejného 

zadávání včetně příkladů dobré praxe. 
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Regionální setkání „Rozvoj obcí a regionů“ 

V listopadu 2022 se uskutečnil 8. ročník regionálních setkání s názvem „Rozvoj obcí a regionů 

2022“ pro zástupce obcí v každém okrese Královéhradeckého kraje. Setkání byla zaměřená 

na aktuální informace z oblasti regionálního rozvoje, strategického plánování a dotační 

politiky s akcentem na programové období 2021+. Cílem těchto akcí je vzájemná 

informovanost a sdílení dobré praxe včetně diskuse mezi regionálními partnery. Proběhlo 

pět setkání s více jak 150 zástupců z řad obcí a měst, místních akčních skupin, dobrovolných 

svazků obcí, kraje či odborné veřejnosti. Semináře byly zaměřeny na dotační příležitosti, 

nástroje podpory pro obce a regiony ve vazbě na dotační období 2021+ a aktuální informace 

regionálních partnerů. 

Regionální workshopy v letech 2014–2022 

 

 

Setkání starostů, podnikatelů a významných aktérů v oblasti regionálního rozvoje 

Setkání starostů, podnikatelů a významných aktérů v oblasti regionálního rozvoje proběhlo 

19. 4. 2022 v Hankově domě ve Dvoře Králové nad Labem v návaznosti na různé typy podpor 

HSOÚ v rámci správního obvodu ORP. Úvodní příspěvky byly v režii zástupců města 

a Královéhradeckého kraje. Na setkání vystoupilo i MMR ČR s příspěvkem věnovaným 

podpoře obcí a regionů po roce 2021. Na setkání dále vystoupili zástupci Centra investic, 

rozvoje a inovací, Odboru regionálního rozvoje KÚ KHK, Centra pro regionální rozvoj ČR, 

agentury CzechInvest a MAS Královédvorsko.  
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Fotografie ze setkání starostů, podnikatelů a významných aktérů v oblasti regionálního 

rozvoje ve Dvoře Králové nad Labem 

 

 

 

E-learningové moduly pro obce a veřejnou správu 

Během roku 2022 byly spuštěny 3 nové on-line kurzy:  

1. „Chytřejší práce s daty“ si klade za cíl naučit zástupce obcí, dobrovolných svazků obcí 

či místních akčních skupin, jak se neztratit v dnešní době datové a zvýšit jejich 

povědomí o důležitosti znalosti dat a možnostech prezentace dat veřejnosti. Získané 

informace mohou využít při tvorbě vlastních analýz, rozvojových či strategických 

dokumentů.  

2. „Úvod do Chytrého regionu – Partnerství jako základ úspěchu“ navazuje na již 

zpracovaný první díl „Od chytrých měst k chytrým regionům“ ze série krátkých 

a inspirativních kurzů Úvod do Chytrého regionu, který se tentokrát zaměřuje na síť 

partnerů z Koncepce Královéhradecký kraj – Chytrý region. Koncept Chytrého regionu 

je totiž založen na otevřené komunikaci s aktéry z veřejného, soukromého i 

neziskového sektoru. 

3. „Dotace Královéhradeckého kraje“, který je určený potenciálním žadatelům 

z Královéhradeckého kraje, poskytuje informace o základní nabídce finančních 

prostředků z rozpočtu Královéhradeckého kraje, které kraj rozděluje v rámci svých 

dotačních programů. V kurzu jsou uvedeny základní informace s odkazy na web 

Dotačního portálu KHK, kde jsou uveřejňovány aktuální informace.  
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Ukázka vzdělávacího kurzu Chytřejší práce s daty 

 
 

Soutěž Buďte inspirací 2022 

V roce 2022 se konal další ročník soutěže BUĎTE INSPIRACÍ. Cílem této soutěže je v rámci 

partnerství RSK KHK ocenit regionální aktéry v Královéhradeckém kraji, kteří přispívají svými 

inovativními projekty k rozvoji Chytrého regionu KHK, k zatraktivnění jeho území a zvýšení 

kvality života občanů našich občanů. Mohou tak být inspirací pro další projekty a regionální 

aktivity. Své projekty letos přihlásilo 15 subjektů z řad obcí, jejich organizací či místních 

akčních skupin a dobrovolných svazků obcí z kraje. Vítěz byl vybrán na základě hodnocení 

členů RSK KHK. Navíc byla nově udělena i cena veřejnosti na základě online hlasování na 

webových stránkách soutěže, kterého se zúčastnilo více než 800 respondentů. Vítězným 

projektem se stal „Online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený 

s online nákupem parkovacího místa“, jehož přihlašovatelem byly Technické služby 

Adršpach. Cenu veřejnosti získal projekt „Chytré a energeticky soběstačné veřejné osvětlení 

městyse Žernov“. Novou kategorií soutěže Buďte inspirací bylo i ocenění „Společnost 

přátelská 55+“, která je jednou z aktivit Paktu zaměstnanosti KHK (PS RSK). V rámci soutěže 

soutěžilo 18 zaměstnavatelů z podnikatelské i veřejné sféry ve 3 kategoriích. V kategorii 

společnost do 49 zaměstnavatelů zvítězily společnosti INGTOP, s. r. o. a INGTOP METAL, s. r. 

o. V kategorii společnost do 249 zaměstnanců uspěla SpofaDental, a. s., a v kategorii od 250 

zaměstnanců výše zabodovaly Technické služby Hradec Králové. Dne 11. 10. 2022 proběhlo 

slavnostní vyhlášení vítězů soutěže Buďte inspirací.  
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Ocenění v rámci soutěže Buďte inspirací – kategorie Inovativní projekt 

 

 

 

Zpravodaj RSK KHK 

V roce 2022 vydal sekretariát RSK KHK další dvě čísla Zpravodaje RSK KHK.  

• Zpravodaj RSK 3/2022 – obsah třetího čísla je zaměřen na regionální setkání 

a konferenci RSK včetně publikace  

• Zpravodaj RSK 4/2022 – obsah čtvrtého čísla je zaměřen na výsledky jednotlivých 

kategorií soutěže Buďte inspirací 

Zpravodaj RSK KHK je mj. uveřejňován elektronicky i na webu RSK KHK. 
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Ukázka Zpravodaje RSK – čísla 3 a 4 

   

Webový portál RSK KHK 

Web RSK KHK www.rskkhk.cz slouží jako komunikační platforma s regionálními partnery. 

Tato stránka je rozcestníkem, na kterém si cíloví uživatelé mohou vybrat, co je v rámci 

územní dimenze a regionálního partnerství zajímá. Na stránkách jsou ke stažení všechny 

výstupy a publikace zpracované sekretariátem RSK KHK. Webové stránky jsou průběžně 

aktualizovány o novinky nejen z národní úrovně pro regionální subjekty k problematice 

programového období 2021+ včetně dotačních možností.  

 

Ukázka webu RSK KHK  

  

http://www.rskkhk.cz/
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Zdroje 

Při tvorbě výroční zprávy RSK KHK se vycházelo z několika různých zdrojů. Mezi tyto zdroje 

patřily především: 

• činnost Regionální stálé konference KHK 

• jednání pracovních skupin RSK KHK  

• aktivity pracovníků sekretariátu RSK KHK  

• jednání všech sekretariátů RSK s MMR ČR 

• sběr příkladů dobré praxe činnosti RSK KHK 

• aktuality a podněty z regionální i národní úrovně 

• informace z MMR a Národní stálé konference  

• komunikace s ostatními partnery a řídicími orgány 

• informace zjištěné při setkávání s regionálními aktéry 

• webový portál RSK KHK www.rskkhk.cz 

• web Územní dimenze www.uzemnidimenze.cz 

 

  

http://www.rskkhk.cz/
http://www.uzemnidimenze.cz/
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Seznam zkratek 

 

CIRI   Centrum investic, rozvoje a inovací 

CLLD  komunitně vedený místní rozvoj 

ČR   Česká republika 

EU   Evropská unie 

HSOÚ  hospodářsky a sociálně ohrožená území  

IN  integrované nástroje 

IROP  Integrovaný regionální operační program 

ISPZ  Informační systém projektových záměrů 

ITI  integrované územní investice 

KAP  krajský akční plán 

KHK   Královéhradecký kraj 

KS  krajská síť 

KÚ   krajský úřad 

MAP  místní akční plán 

MAS  místní akční skupina 

MK  Ministerstvo kultury ČR 

MMR  Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 

MPO  Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR 

MŽP  Ministerstvo životního prostředí ČR 

NPO  Národní plán obnovy 

NSK  Národní stálá konference 

OP   operační program 

ORP  obec s rozšířenou působností 

OVZ  odpovědné veřejné zadávání 

PS  pracovní skupina 

RAP  regionální akční plán 

RBJ  regionální brownfieldová jednotka 

RSK   regionální stálá konference 

RVVI  Rada pro výzkum, vývoj a inovace 

SFPI  Státní fond podpory investic ČR 

SMO  Svaz měst a obcí ČR 

SMS  Sdružení místních samospráv ČR 

SPOV  Spolek pro obnovu venkova ČR 

SRR  Strategie regionálního rozvoje ČR 

 


